Sviékova Petos

F3190 — Astronomické praktikum

Svickova

Abstrakt

V dobach davnych, za temnych zimnich vecert, kdyz zili velci prerostli vzdaleni
pribuzni Hrochti — mamuti - lidé sice neznali podstatu elektromagnetického zareni,
ale znali, Ze ohen hfeje. Sedéli kolem ohniSté a ani je nenapadlo, aby z tuku udélali
svicku, protoZe jej vétSinou snédli.

Mnohem pozdé&ji, kdyz z velké rodiny tlustokozcti zbyl jen slon, ozbrojeny no-
sorozec a vody-ne(?)-bojacny Hroch; v dobach kralt, kraloven; princu a princezen;
obru a obryn; lidé stale neznali nic o elektromagnetickém zareni a prenosu energie
zarenim, ale tuk uz vSechen nejedli, ale tu a tam zbylo trochu tuku i na svicku.

V dnesni dobé sice majoritni vétSina lidstva stale nema ponéti o tom, Ze svétlo
je elektromagnetické zareni a svétlo nam dodavaji zarivky, presto se ovSem najde
mala skupinka lidi, majicich svicku (jednu a spolecnou). Z nich jesté mensi sku-
pinka vyvolenych vi, Ze existuji ¢astice zvané fotony. A jeden, nanejvys dva jsou s
to napsat i rovnice, tyto podivne véci popisujici.

A ti nejvyvolen€jsi se sesli ve stfedu 25. tiinora vecer, aby za svétla eurosvicky,
pasma a fotaku vzyvali staré bohy, vyvolavali davno ztracené ¢i mrtvé kamarady,
kazdy podle svého. Dani bylo sepsani zaznamu o obétinach.

Poslyste tedy baladu o nikdy se nevrativSich fotonech, ¢asech, lidech a kredi-
tech. ..

Zadani

e Odecist darky
e Secist pigzliky

e Znormovatna 1m?2, Imals
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Sviékova Petos

Povinné po viné

Secist vSechno v okoli svicky a odecist 128/pixel je prace programku s1.£90. Cel-
kovy pocet ADU bez biasu v okoli svicky je roven, normovani a vubec vSechno udeéla
programe sl.fo0

Byl pouzit objektiv s velikosti d = 72 mm a svételnosti 2.8. Dale byla nastavena ISO na

ho

dnotu 800 a koneéné, uzavérka 7' = 1/4000s

Celkem tedy odpovida (8.109 + 0.002) - 102 ADU jednomu luxu.

Routiny

Program sl

pr

!
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en

ogram sl

secte pixely v jednom radku vyrezu

integer :: i, j, istat, ostat ,bitpix, naxis, na(2)
integer :: BlockSize,pcount, gcount

integer :: x1,vyl,x2,vy2,5,5b

real, allocatable :: image(:,:)

istat = 0

input initialisation of the current file

Call ftopen(25,’fileA.fits’,0,BlockSize,istat)

Call ftghpr(25,2,simple,bitpix, naxis, na,pcount, gcount,extend, istat)
allocate (image (na(l),na(2)))

call FTG2DE (25,1, minvalue,na(l),na(l),na(2), image,anyf,istat)

call ftclos (25,istat)

x1 = 770
x2 = 988
yl = 561
y2 = 748
=0
do j = yl, y2
S = S + sum(image (x1:x2,3))
enddo
= (x2-x1) * (y2-yl) %128

MA=S - SB
bijektiv:
J = 0.0040715

SLEDEK = SUMA * (4000/0BJ)
write (%, *) VYSLEDEK

d program sl
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